Ata de n°608/2022, de 11 de janeiro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia onze de janeiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de dezembro de 2021, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do dia o vereador Gilberto fez a indicação de nº 01 solicitando que seja feito a troca das lâmpadas de iluminação pública na Rua José Antônio de Almeida, no Bairro São Cristóvão, próximo à casa do Sr. Tiaozinho. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Resolução em regime de urgência de nº01/2022 que “Institui o auxílio alimentação para os servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos e após, encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Resolução de nº02/2022 em regime de urgência que “Dispõe sobre a revisão por perdas anuais e reajusta os subsídios dos servidores do Legislativo Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde ano 2022.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos e após, encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores. A vereadora Lucilene fez uso da palavra e esclareceu sobre a concessão da revisão, devido ao baixo gasto com pessoal e em decorrência disso o recurso da Câmara poderia ser diminuído, comentou ainda sobre a importância de se fazer um plano de cargo para os servidores tanto da Câmara quanto do Executivo. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício de nº 03/2022 da pela Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei de 01/2022 em regime de urgência que “Dispõe sobre a alteração do dispositivo da Lei Municipal nº 367 de 12 de fevereiro de 2008 e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos e após, encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene. O vereador Maxuel parabeniza o Prefeito pela revisão do vale concedido aos servidores. O vereador Lenilson chegou ao Plenário e justificou seu atraso. O vereador Gilberto questionou se o período de 36 (trinta e seis) meses citado no projeto está congelado e a vereadora Lucilene esclareceu que pode ser alterado, mas o período corresponde à gestão do Prefeito. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei de nº 695/2022. A vereadora Lucilene justificou sua saída da reunião por motivos pessoais e se ausentou. O vereador Aloísio fez a leitura do requerimento de nº 03 do vereador Gilberto e após foi colocado em votação em plenário, sendo aprovado por todos. Após, foram lidos e realizados os requerimentos de uso da palavra de nº 01 de Anísio Teixeira de Paiva com enfoque no assunto “Situação precária nas estradas da zona rural e dificuldades em arrumar documentos na Prefeitura Municipal.” Requerimento de nº 02 de Jhony de Paiva Mendes com enfoque no assunto “Situação da estrada do trecho Morro das Paineiras.” O vereador Maxuel sugeriu fazer um ofício para a empresa notificando e responsabilizando-a sobre a situação. Requerimento de nº 04 de José Dorival Moreira com enfoque no assunto “Evento que ocorreu a poucos dias (Natal e ano novo) na rua e sobre a segurança pública. O vereador Maxuel sugeriu fazer um ofício ao Secretário de Segurança Pública e pedir esclarecimentos. Requerimento de nº 05 de Antônio Carlos Moreira Júnior, com enfoque no assunto” Solicita a colaboração dos vereadores para o primeiro encontro de Folia de Reis que haverá em nosso município e será realizado no dia vinte e dois de janeiro de 2022, na quadra do morrão. O vereador Gilberto perguntou sobre o trator agrícola e o presidente disse que o assunto seria tratado na reunião após a reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
